

В лицее прошёл праздник, посвящённый Дню знаний.

День знаний все классы лицея встретили на праздничной линейке, которая прошла на стадионе начальной школы. Основными виновниками торжества в этот день стали наши первоклашки. В четырёх первых классах будут учиться почти 130 новых ребят.

Начался праздник с выступления вокального ансамбля «Камертон» с песней «Моя Россия», после которого на линейке появились маленькие герои праздника. Учебный год начался с поднятия Государственного Флага Российской Федерации и исполнения гимна нашей страны. Ребят приветствовали директор лицея Афанасьева И.В. и представитель администрации Московского района Лядошук Д.А. Первоклассники тоже подготовили очень трогательное и душевное выступление, а от выпускников с напутственным словом выступила заместитель председателя первичного отделения Российского движения детей и молодёжи Архипова Ульяна.

Изюминкой праздника в этом году стал массовый флеш-моб, посвящённый Году педагога и наставника, в котором приняли участие педагоги лицея, выпускники и учащиеся начальной школы. После традиционного «Первого звонка» представители педагогических династий нашего лицея совместно с первоклассниками дали праздничный салют из воздушных шариков, а старшеклассники проводили самых маленьких лицеистов на их первый урок.

В классах первоклассников ждали замечательные подарки от Правительства Санкт-Петербурга и пригласительные билеты на праздничные мероприятия. Отдельное спасибо хочется сказать администрации муниципального округа Московская застава за воздушные шары и подарки для ребят.

Видео: https://vk.com/public215783965?w=wall-215783965_681







